

玩赚竞彩星期天 投注焦点瞄准意甲

在经历了昨天的疯狂之后,今天的竞彩投注赛事相对平静了一些。出场的豪门主要来自意甲赛场,其中国际米兰VS那不勒斯的比赛尤为引人关注。此外佛罗伦萨VS拉齐奥的比赛也是意甲的一场强强对话。

现代快报记者 付智勇



利物浦队长杰拉德

佛罗伦萨可不败

佛罗伦萨VS拉齐奥是意甲早场的比赛,一般来说早场的球都会容易出下盘。佛罗伦萨本赛季的表现不如上赛季那么抢眼,但是目前他们仍然处于联赛的中上游位置。6场联赛,他们取得了2胜3平1负的战绩,打进5球丢3球。佛罗伦萨主场战绩为1胜2平,打进3球丢0球。从数据上看,佛罗伦萨本赛季

主场的防守还是不错的。佛罗伦萨本赛季成绩下滑的重要原因就是他们还要为欧联杯分心,佛罗伦萨毕竟经济能力有限,队员双线作战体能和状态势必会出现下滑。其实佛罗伦萨的实力还是不错的,他们能在主场3:0完胜国际米兰就足见球队的能力。

拉齐奥在意甲一直属于高不成低不就。最近两轮意甲,拉齐奥取得了两连胜的佳绩,球队的排名

也跻身意甲前八名。拉齐奥本赛季战绩为3胜3负,打进11球丢7球。拉齐奥本赛季还没有出现过平局,他们在客场的表现实在是不敢恭维,3场比赛战绩为1胜2负,打进5球丢4球。从两队近期的交锋来看,拉齐奥还是更占优势一些。佛罗伦萨上赛季两回合都没能取胜拉齐奥。不过考虑到佛罗伦萨自身实力占优,建议彩民看好佛罗伦萨主场不败。

AC米兰战意强可信赖

意甲联赛大部分场次都在今天开球,AC米兰自从因扎吉接手之后状态明显出现反弹。因扎吉给球队带来的改变是显而易见的,他的球员们也多次在公开场合赞扬红黑军团主教练的职业精神。无论是阿莱格里还是西多夫,在队内总是会传出一些不和谐的声音,而超级皮波却让每一个队员都非常信服,其仰仗的正是从球员时代以来一直坚持的一丝不苟,无论场上还是场下。本赛季每当AC米兰获得进球时,因扎吉都会非常激动,有时甚至会冲入场内和球员们一起庆祝,而球员们也每每在进球后去教练席拥抱因扎吉,这说明现在球队的氛围非常好,大家都在超级皮波的热情下团结一致。

虽然如此,但红黑军团需要打磨的地方还有很多,6轮比赛全队13粒进球与意甲领头羊尤文图斯并列意甲第一,但球队同时也丢了9个球,如此多的失球也让AC米兰没能一直高歌猛进。相信在因扎吉的调教之下,红黑军团会变得越来越好,希望有更多的球员在超级皮波的激励之下能被激活,为AC米兰的复兴贡献自己的力量。

AC米兰本轮对手是维罗纳,从双方的实力对比来看应该不相上下。维罗纳目前以3胜2平1负的战绩排名第6,打进6球丢5球。维罗纳主场至今保持不败。不过两队在历史交锋中,AC米兰实力占优,鉴于此,建议彩民看好AC米兰。

国际米兰主场不稳

国际米兰本轮将在主场迎战那不勒斯,双方近期交锋,国际米兰并不占上风。上个赛季,那不勒斯取得了联赛第三名的成绩,而国际米兰只排第5名。

国际米兰本赛季战绩为2胜2平2负,打进11球丢8球,主场战绩为2胜1负,打进10球丢4球。国际米兰上轮联赛未能取胜,客场

惨败给了佛罗伦萨。国际米兰最近两轮意甲联赛都未能取胜。那不勒斯近期的状态相对稳定,他们连续4场比赛没有输球,战绩为3胜1平。那不勒斯的客场战绩为2胜1负,打进3球丢2球。两支球队下周都有欧战比赛的任务,鉴于此,本场比赛建议彩民看好两队分出胜负。

利物浦客场需防大冷

本轮英超联赛,利物浦将在客场挑战女王公园巡游者,这场比赛利物浦的赢面更大,但是在国家队比赛日之后的联赛,利物浦依旧有爆冷的可能性。

女王公园巡游者本赛季排名英超最后一名,他们本赛季只取得了1胜1平5负的战绩,打进4球丢15球。最近4场联赛,女王公园巡游者都无胜绩。虽然女王公园巡游者目前不被看好,但是他们在任何时候都有可能成为爆冷的球队。

利物浦近期的表现一般,联赛战绩仅为3胜1平3负,打进10球丢10球,客场战绩为1胜2负,打进5球丢6球。利物浦上轮联赛战胜了西布罗姆维奇,球队状态有所回升。不过本场比赛是客场作战,不得不让人为其捏一把汗。因为纵观本轮比赛,最有可能爆冷的就是这一场。因为利物浦本赛季受到伤病、欧战等众多因素的影响,球队状态和发挥一直起伏不定。所以和女王公园巡游者的比赛,利物浦客场作战还是要多留个心眼。在两支球队的交锋中,利物浦胜率很高,但是平局较少。鉴于此,本场比赛彩民投注需防大冷,首选负,次选胜。



AC米兰
状态稳定

